= Niveis (camadas) de energia

Niveis (camadas)deenergia K L M N (0] P
Ndmero maximo de 2o NiES S8 E 320 R VIR

elétrons
= Subniveis de energia

Subniveis de energia s p d f
Numerc mdximo de elétrons 2 6 10 14

1) Assinale (V) ou (F):
) O subnivel p apresenta no maximo 6 elétrons.

) A camada Q & a menos energética.

(
(
() O atomo com configuragao eletronica 1s? 2s? 2p® 3s? apresenta 2 eletrons na camada de valéncia.
() Acamada M apresenta os subniveis s, p, d completos.

(

) A camada K comporta no maximo 8 elétrons.

2) Indique o nimero de elétrons na camada de valéncia dos atomos a seguir:

a) 1s2 2s2 2pb 3s2 3p® 452 3d"0 4p?

b) 152 252 2pf 3s?

c) 1s2 2s2 2pb 352 3pf 452 3d"° 4ps 5s2 4d3
d) 152 282 2p5 352 3pf 452 3d'? 4p!

152 2s? 2p®3s2 3p°® 452 3d1° 4pb 552 4d0 5pb 6s% 414 5d1° 6p® 752 5f1¢ 6d10 7p®
3) Sabendo que o numero atdmico do titanio & 22, qual o tlimo subnivel ocupado e seu nimero de elétrons
é:

a) 3d com 3 elétrons
b) 3d com 1 elétrons
c) 3d com 2 elétrons

d) 3d com 4 elétrons

4) Elementos quimicos sao utilizados em organismos vivos para a realizagéo de muitas tarefas importantes.
Por exemplo, o ferro faz parte da molécula de hemoglobina, participando do transporte do oxigénio no corpo.
O atomo de ferro tem Z = 26. A camada de valéncia desse atomo tem:

a) 6 elétrons b) 14 elétrons c) 2 elétrons d) 8 elétrons e) 12 elétrons
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5) A configuragdo eletrdnica de um atomo neutro no estado fundamental € 1s? 2s? 2p® 3s? 3p®. Quantos

elétrons hd na camada M desse atomo?

a)3 b) 1 c)5 d7
6) Arraste e solte o elemento a sua configuragao eletronica:

152 2s? 2p®3s2 3p® 4s? 3d1° 4p® 552 4d0 5pb 6s% 414 5d1° 6p°® 752 5f1¢ 6d1% 7p®

P % 15 Ba 56
Fésforo 3 24 BE&:

CHROMIUM Diagnésticos
de

5 L — aios-X
2 2 6 2 6
1s° 2s Zzp 345 3p 152 252 2p6 352 3p6 452 3d10
4s- 3d 4p6 552 4d10 5p6 652
1s% 2s5? 2p® 3s? 3p®
4s? 3d1° 4p! 1s% 2s% 2p® 352 3p3
15>25% 2p° 35° 3p°4s*

7) O atomo de configuragdo 1s? 2s? 2p® 3s2 3p® 452 3d*0 4p3 :

a) Qual o nimero total de elétrons desse atomo? Z=

b) Quantas camadas possuem a eletrosfera desse atomo?

8) Qual & o numero de elétrons no seu subnivel mais energético do atomo 22X?
a)4 b) 8 c) 14 d)2 e)6

9) Qual o nimero de elétrons do atomo:

152 252 2p°® 352 3p°® 452 3d1° 4p° 552

10) Qual o nimero de elétrons em cada camada para o atomo da questéo 9:

M: N= 0=

K= ‘ L=
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